

Выпускной вечер в начальной школе

Вот и кончился наш год учебный

Не зовите вы нас четвероклашками

Стали туфли малы нам и кеды

И короткими стали рубашки.

Мы со школой начальной прощаемся,

Расстаемся, увы, навсегда

В сентябре мы снова встречаемся

Будет средняя школа тогда.

29 мая состоялся выпускной вечер в начальной школе – выпускники 4 класса переходят в следующее звено. В этот день звучали слова благодарности директору ЦО, первому воспитателю, первому учителю и педагогам, работающим в начальных классах и родителям. Это волнительный день и для родителей учеников – их дети стали старше, стали самостоятельными.

В жизни наших учеников сегодня завершается первый, очень важный этап. Они шли к этому четыре года. В этот вечер состоялась презентация знаний, талантов, достижений наших учеников.

Выпускники поздравили своего классного руководителя Тает Эмилию Сергеевну:

Будет много разных предметов,

Будут разные учителя,

Но останется в памяти вечно

Та, что первой учила меня.

Ведь она нам путь к знаниям открыла,

Помогала нам в жизни всегда

И, конечно же, всех нас любила.

Это – мама вторая была.